Emigration Canyon Metro Township Resolution

RESOLUTION NO. 2023-12-02

A RESOLUTION OF THE EMIGRATION CANYON METRO TOWNSHIP COUNCIL OPENING AND AMENDING THE ANNUAL BUDGET FOR THE YEAR 2023 FOR THE OPERATION OF THE TOWNSHIP

Date: December 6, 2023

WHEREAS, the Emigration Canyon Metro Township Council has previously adopted a budget for the 2023 budget year; and

WHEREAS, the Emigration Canyon Metro Township needs to open and amend the adopted budget because of changes that have occurred during the year; and

WHEREAS, the Emigration Canyon Metro Township Council has held a public hearing on the proposed amended 2023 amended annual budget for the Township;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL FO THE EMIGRATION CANYON METRO TOWNSHIP:

- 1. That the attached exhibit A is hereby adopted as the amended 2023 annual budget for the operation of the Emigration Canyon Metro Township for the 2023 calendar year.
 - 2. This resolution shall take effect upon passing.

	Emigration Canyon Metro Township
ATTEST	Mayor
Metro Township Clerk	
Voting:	
Council Member Harris Council Member Smolka Council Member Hawkes Council Member Brems Council Member Pinon	